
Feedback Analysis (2019-2020) 

F-I Feedback from Students 

This year the feedback from students about the teachers was taken on three broad aspects of 

teaching and marked on 5-point scale. An additional column was provided for adding comments 

and suggestions for improvement. It was a random sampling. The results showed that the 

students felt that maximum of the teachers have excellent knowledge on their subject content 

and possess good teaching skills. They were marked from good to excellent in their punctuality 

and overall efficiency . Teachers were informed about their individual rating and told to maintain 

the quality teaching as usual in the college and to achieve more excellence in all spheres of 

teaching learning process. 

F – II 

The feedback form from students about the overall evaluation of the programme & teaching of 

the institute was judged on the basis of 15 parameters on a 5-point scale. It was found that use 

of technological aids were marked good by almost all the student sample. Most of the students 

were satisfied with the examination pattern followed by the institute. Canteen facilities and 

library facilities were also marked good by almost all of the students. Some students showed 

concern about average internet facilities in the college, which was already taken into 

consideration and measures to improve internet speed and access were already initiated. Overall 

programme was marked good by all the students. 

F – III 

F-III is regarding the parent feedback about the institute. The institute was judged on 15 

parameters on a 5-point scale by the parents of the students. No major drawback was found by 

parents of the institute. Most of the parents found that placement facilities and infrastructure 

were the plus point of the institute. Practical exposure to students during teaching practice helps 

students to apply their teaching skills appropriately was highly appreciated by the parents. 

Enhancement in communication skills of their wards was found rated from good to excellent in 

most of samples of the feedback form. Most of the parameters were judged good to excellent by 

the parents only internet facilities were judged average by some parents. For internet facilities 

improvement, steps were already being done. 


